
Magyar Elektrotechnikai Egyesület 

Emlékeztető 
 

Az Egyesületi Elnökség 2008. április 23-án 14:00 órakor Budapesten V. Kossuth L. tér, 6-8. 
309. sz. tárgyalójában megtartott nyilvános üléséről. 

 

Jelen voltak: Dervarics Attila, Kovács András, Schachinger Tamás, Tóth Péterné, Dr. Vajda 
István, Horváth József, Rajnoha László, Szilágyi András, Pintér József, Rózsa Ferenc, Turi 
Gábor elnökségi tagok, továbbá Almási Sándor, Dr. Dán András állandó meghívottak. 

Kimentette magát: Balázs Péter, Orlay Imre, Kovács László, Kiss Kálmán, Nagy János, Dr. 
Bognár Alajos. 

Dervarics Attila köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes. 
Güntner Attila irodavezető távollétében az emlékeztetőt Kovács András készíti. 

Első napirendi pontként Kovács András összefoglalta a február 27-i ülésen elhatározottak 
helyzetét. A MEE díjak rendszere kiegészült a pártoló tagok, nem egyesületi tag 
magánszemélyek elismerésére hivatott „Magyar Elektrotechnikai Egyesületért” díjjal. A 
díjhoz tartozó emléktárgy terveit Tóth Péterné bemutatta a megjelenteknek, véglegesítéséről a 
júniusi EE ülés dönt. 

A 2008. évi Magyar Elektrotechnikai Egyesületért díjra még nem érkezett javaslat. A 2008. 
évi díjról a júniusi EE ülésen kell határozni, a díj átadására az 55. Vándorgyűlésen kerül sor. 

A díjszabályzat MEE honlapon található szövegét javítani kell. (a díj elnevezésének 
pontosítása) 

15/2008 az Egyesületi Elnökség egyhangú szavazatával elfogadta a fentiekben ismertetett 
javaslatot. 

Második napirendi pontként Kovács András ismertette a 84. Küldött Közgyűlés módosított 
napirendi pontjait. A napirend kiegészült az Etikai Bizottság beszámolójával (SZMSZ 
szerint). 

16/2008 az Egyesületi Elnökség egyhangú szavazatával elfogadta a 84. Küldött Közgyűlés 
módosított napirendi pontjait. 

Harmadik napirendi pontként Kovács András ismertette a 84. Küldött Közgyűlés 
módosított határozati javaslatait. A határozati javaslatok kiegészültek az Etikai Bizottság 
beszámolójáról szóló határozattal. 

17/2008 az Egyesületi Elnökség egyhangú szavazatával elfogadta a 84. Küldött Közgyűlés 
módosított határozati javaslatainak előterjesztését. 

Negyedik napirendi pontként Kovács András ismertette a 2007. évről készített mérleget, 
könyvvizsgálói jelentést és közhasznúsági jelentést. A dokumentumok minden EE tag részére 
kiküldésre kerültek. GB április 4-i ülésén tárgyalta a beszámolási dokumentumokat és 
értékelő feljegyzést, illetve javaslatot készített. EB két egymást követő ülésen tárgyalt a 
könyvvizsgálói és közhasznúsági jelentésről. Megállapításokat tett és módosítási javaslatokat 
fogalmazott meg, amelyek végrehajtása nélkül nem terjeszthetők a Küldött Közgyűlés elé a 
beszámolók. 

Almási Sándor hozzászólásában elmondta, hogy az elszámolásokban nem állípítható meg 
hiány és a szükséges módosítások értéke is alacsony. A MEE és VET gazdálkodásának 2007. 
januári különválása során a VET-nek átadott eszközök könyvelését kell módosítani (tárgyi 
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eszközök ráfordításai sorról át kell könyvelni a rendkívüli ráfordítások sorába). A 
módosítások után a MEE eszközértékesítése és ezzel a vállalkozási tevékenység sem lesz 
veszteséges. A mérleg módosítása alapján módosítani kell a független könyvvizsgálói és a 
közhasznúsági jelentést is. A MEE és VET gazdálkodásnak szétválasztásáról felvett átadás-
átvételi jegyzőkönyvet a tényeknek megfelelően módosítani kell. EB május 5-én újabb ülést 
tart, ahol az elvégzett módosítások átadása és értékelése után kerülhet sor az ellenőrzés 
lezárására. A folyamattal kapcsolatban megjegyezte, hogy a Titkárság rendelkezésre-állása 
nem volt folyamatos, valamint a dokumentumok késői átadása miatt csak feszített tempóban 
tudta EB teljesíteni feladatát. 

A napirend lezárásaként EE döntött a küldöttek részére kiküldendő dokumentumokról. 

18/2008 az Egyesületi Elnökség egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta: 

1. Az Elnökség köszönetét fejezi ki EB és GB tagjainak az elvégzett körültekintő 
ellenőrző munkáért. 

2. Megállapítható, hogy a MEE 2007. évi gazdálkodása az ismert nehézségek ellenére 
egyensúlyban volt, sőt enyhe pozitívummal zárult. 

3. A Titkárság intézkedjen mérlegbeszámoló, valamint független könyvvizsgálói és 
közhasznúsági jelentés módosításáról és átadásáról EB részére április 30-ig. 

4. A küldöttek részére a módosított mérlegbeszámolót tartalmazó rövidített független 
könyvvizsgálói jelentés és a közhasznúsági jelentés legyen kiküldve. 

5. A Titkárság gondoskodjon a könyvelői és könyvvizsgálói szerződések olyan 
módosításáról, hogy a mérlegbeszámoló, illetve az ebből készített jelentések a 
jövőben a tárgyévet követő év március hónapjában elkészülhessenek. 

Ötödik napirendi pontként Kovács András tájékoztatta az Elnökséget 2008. évi MEE 
díjakról készített díjbizottsági javaslatokról. Az ismertetett javaslatokkal kapcsolatban a 
jelenlévők nem emeltek kifogást. Az Alapszabályban foglaltak szerint a díjak átadására a 
Küldött Közgyűlésen kerül sor. 

Kovács András ismertette az Egyesületi Tevékenység II. Díjbizottság elnökének (Sebestyén 
Gyula) észrevételeit: hiányos írásbeli javaslatok, késve átadott javaslatok, viszonylag kevés 
személy jelölése. 

Az Elnökség egyetértett az észrevételekkel és nagyobb figyelmet fordít a Díjszabályzatban 
leírtak betartatására. 

19/2008 az Egyesületi Elnökség egyhangú szavazatával elfogadta díj javaslatokat és utasítja 
a Titkárságot a díjátadások előkészítésére a Küldött Közgyűlésre. 

Hatodik napirendi pontként Dr. Dán András előterjesztette az Etikai Szabályzat átdolgozott 
változatának egyesületi vitára bocsátandó változatát. A javaslat kidolgozásában 
messzemenően figyelembe vette Kádár Aba 2004-ben készített javaslatait. Dervarics Attila 
hozzászólásában kiemelt fontosságúnak tartotta az Etikai kódex megújítását különös 
tekintettel néhány elszigetelt, de nemkívánatos jelenség („gebinesedés”) visszaszorítására. Dr. 
Dán András javaslatára az Etikai Bizottság tagjainak észrevételei után a javaslat felkerül a 
MEE honlapra egy 30 napos periódusra, hozzászólást biztosítva a tagság széles körének. 

Az Alapszabály szerint az Etikai Szabályzat jóváhagyása nem a Küldött Közgyűlés hatásköre. 
Kovács András javasolta a MEE SZMSZ 6.3.1. módosítását a következő szöveggel: „Az 
Etikai Bizottság kidolgozza az Egyesület Etikai Szabályzatát és azt jóváhagyás céljából, az 
Egyesületi Elnökség részére előterjeszti.” 
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19/2008 az Egyesületi Elnökség egyhangú szavazatával elfogadta az SZMSZ 6.3.1. pont 
módosítását, melyet a MEE honlapon is közzé kell tenni. 

Hetedik napirendi pontként Kovács András ismertette az új tagnyilvántartó rendszer 
bevezetésének tapasztalatait és a tagrevízió helyzetét. Az eddigi időszakban 980 tag státusza 
került érvényesítésre, az 5500-as régi nyilvántartásból. A TaR működésével kapcsolatban 
felmerültek nehézségek: 

- A rendszer használatához, az első belépéshez pontos e-mail cím szükséges, számos 
esetben ez hiányzott. 

- Előfordulnak tisztázatlan működések (többszörös üres rögzítések). 

- A hibásan bevitt tagdíj nem módosítható. 

- Felmerültek eddig nem definiált listakészítési igények (helyi tagdíjbefizetés riportja). 

A program készítőjével további egyeztetés szükséges. 

Horváth József közreadta az ÉDUKO területén végzett kérdőíves felmérését. A felmérést a 
jelenlévők hasznosnak tartották és a TaR hibák javítása után, javasolják országosan is 
felmérni a tapasztalatokat. 

Egyebek: 
Tájékoztatás Egységes Banki Rendszer bevezetéséről: GB kezdeményezésére a Titkárság 
foglalkozik a kérdéssel. Jelentős megtakarítási potenciált rejt a közös központi számlavezetés 
(szervezeti alszámlákkal, hozzáférhetőséggel) és egyúttal biztosítja az átlátható és törvényes 
működést is. A Titkárság ajánlatokat kért be bankoktól. A kiválasztási szempontok között 
szerepel a költség és a helyi fiókhálózat lefedettsége. A munka tovább folytatódik, cél az őszi 
OET-re a megfelelő előkészítés sikeres elfogadtatás és 2009-es bevezetés érdekében. 

Pártoló tagsági szerződések és egyéb szerződések megkötésének jogosultsága: Kovács András 
szerint hivatalosan a MEE-ben három személy rendelkezik szerződéskötési jogosultsággal a 
Fővárosi Bíróság határozata szerint. Dervarics Attila szerint meg kellene adni a jogot a 
szervezeteknek is pl.: Pártoló tagsági szerződések esetében maximum 1 Mrd Ft. éves 
árbevételű cégek esetében. Javasolja az ügyben a Titkárság készíttessen jogi véleményt, 
valamint a szervezetek kapják meg az elkészített partneri szerződések tervezetét. 

Schachinger Tamás megfontolásra javasolta a korlátozott aláírási jog megadását. Kovács 
András javasolta a szerződések központi ellenjegyzésének bevezetését, ezáltal biztosítva azok 
jogszerűségét. Az Elnökség nem hozott határozatot a témában. 

Diplomaterv Pályázat: A MEE Elektrotechnikai Alapítványa 2008-ban is meghirdeti a 
pályázatot hasonló feltételekkel, mint 2007-ben. A pályázati kiírást el kell juttatni a 
szakirányú felsőoktatási intézményekbe és meg kel jelentetni a MEE honlapján is! 

 

Budapest, 2008. április 30. 

 

Összeállította:       Jóváhagyta: 
 

 

Kovács András      Dervarics Attila 
főtitkár        elnök 


